证券代码: 831370 证券简称: 新安洁 主办券商: 申万宏源承销保荐

# 新安洁环境卫生股份有限公司 解除股权质押的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、解除股权质押情况

### (一) 本次解除股权质押基本情况

公司接到股东暄洁控股股份有限公司的通知,股东暄洁控股股份有限公司本次解除股份质押 15,000,000 股,占其所持股份 10.17%,占公司总股本 4.90%。本次解质的股份中,15,000,000 股为有限售条件股份,0 股为无限售条件股份,解质的股份已在中国结算办理相关手续,解除日期为 2021 年 1 月 20 日。上述股份于 2018 年 3 月 9 日被质押,质押权人为重庆三峡银行股份有限公司北部新区支行。

#### (二) 剩余被质押股权的情况

截至公告披露日,公司股东暄洁控股股份有限公司不存在股份被质押的情形。

#### 二、 备查文件目录

中国证券登记结算有限责任公司北京分公司出具的《解除证券质押登记通知》。

新安洁环境卫生股份有限公司 董事会

2021年1月21日